
 

 

           

 إمضاء الولي :                               إمضاء الإدارة :                               :النقطة   

        
 
  : 1تمرين 

A : احسب ما يلي .1 = 13−3 − 419  𝐵 = − 54 ÷ 23 

 C = −5−23 + 3253  
 :احسب مع الاختزال اذا كان ممكنا .2

 A = −124 + 23 + 3−8 − 73 

 B = −3 − (13 + 19) − [(6 + 29) − 13] − (−3) 

 
    
 : 2تمرين     

12 : في كل حالة  xاوجد العدد  .1 + x = 23    
 x − 3x − 1 + 15 = 25 

 اذا علمت : yو  xاوجد العددين  .2
 

x + y = −3 xy = −15  

 
 : 3تمرين     
 

ABCD  متوازي الأضلاع مركزهO . 

E  هي مماثلة النقطةA  بالنسبة للمستقيم(BD) . 

F  هي مماثلة النقطةC  بالنسبة للمستقيم(BD ) . 

 أنشئ الشكــل . – 1)

 . OE = OFبين أن  :   – 2)

 . ةمستقيمي  Fو   Eو   Oبين أن النقط   – 3)

 مستطيل  AFCEأثبت أن الرباعي  – 4)
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